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Papiery osobiste Bęklewskich

1. Dominik Gniewimir Bęklewski

a)Zapis dożywotni i kwit na sumę pieniężną zapisany na wsi Łazów  w województwie brzesko-litewskim między Michałem i Antoniną z Bęklewskich Cidzikami a Dominikiem Gniewomirem Bęklewskim, stolnikowiczem rzeczyckim. Dotyczy opieki i utrzymania dożywotniego Feliksa Bęklewskiego 1769 s.1-4; podpis. Michał Cidzik; Antonina Cidzikowa.

b)Zapis asekuracyjny i kwitacyjny Jana Parysewicza dany Dominikowi Bęklewskimu 1781 s. 5-8; podpis.; Ignacy Onichowski; Stanisław Juriewicz, rotmistrz ziem. pińskiej; Jan Parysewicz; Ludwik Orda.

c) Proces Dominika Bęklewskiego z Antoniną z Bęklewskich 1v.Cidzikową 2v. Sipajliną, matką Jana Cidzika i Antoniego Chlewińskiego o niedotrzymanie warunków opieki nad Feliksem Bęklewskim1782 s. 9-12.

d) Zapis dobrowolny sumy pieniędzy przez Dominika Bęklewskiego Jerzemu i Karolinie Bęklewskim 1782 s.13-20; podpis. Stanisław Juriewicz. 

2. Adam Bęklewski

a)kopia metryki chrztu Adama Bęklewskiego, syna Jerzego i Karoliny z Bęklewskich Bęklewskiej 1787 s. 21-24.

3. Jerzy i Karolina Bęklewscy

a)Zapis kwitacji sum posagowych i spadkowych danych Dominikowi Bęklewskimu przez Jerzego i Karolinę z Bęklewskich Bęklewskich 1789 s. 25-28; podpis. Stanisław Juriewicz. 

b)Kwit wystawiony przez Stefana Litwinowicza Jerzemu  i Karolinie Bęklewskim o zaspokojenie pretensji do wypłaty zaległych sum 1787 s. 29-30.
Wypis manifestu z protokołu potocznego ziem. województwa brzeskiego: poz. 1c.

wypis z ksiąg grodzkich powiatu pińskiego:  poz. 1d, 3a.

Na ss. 11, 27 pieczęć sucha.
